



EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI V OBČINI TRŽIČ

Prekini potratne navade,
začni živeti bolje.

4. september – 6. oktober 2023



Program

Datum	Naziv aktivnosti	Kje in kdaj	Opis aktivnosti
4.9. – 15.9.2023	Mladi spoznavajo in predstavljajo pomen lokalne prehrane za zmanjševanja potreb po mobilnosti	Izbrane šole v občini Tržič	Mladi bodo pregledali transportne poti prehranskih izdelkov, tako uvoženih kot lokalnih, ter jih, skupaj z izračunom ogljičnega odtisa za njihov prevoz, prikazali na plakih, ki bodo predstavljeni na lokalni tržnici v Tržiču 16.9.2023.
Med 4.9. in 6.10.2023	PEŠBUS v šolah v občini Tržič	Občina Tržič	V šolah bo organizirano potekal PEŠBUS, ko bodo otroci za prihod uporabljali hojo.
September 2023	V službo s trajnostno mobilnostjo (TM)	Občina Tržič	Z namenom spodbujanja TM med uslužbenci Občine Tržič, tudi kot spodbuda za ostale občanke in občane, bo vsaj 15% zaposlenih vsaj štirikrat (4) v mesecu septembru za pot na delovno mesto izbralo trajnosten način (s kolesom, peš, uporaba JPP, sopotništvo,...). Na Dan brez avtomobila, t.j. 22. septembra je cilj doseči vsaj 30% oz. 50% delež.
9.9.2023	Dan obiska Krajinskega parka (KP) Udin boršta s trajnostno mobilnostjo	Žiganja vas – KP Udin boršt	Vsi obiskovalci, ki bodo na izhodišče v Žiganji vas prišli z TM, se bodo udeležili vodnega doživljajskega ogleda naravne in kulturne dediščine tega dela KP.



Datum	Naziv aktivnosti	Kje in kdaj	Opis aktivnosti
15.9. – 24.9.2023	Ulična razstava z naslovom Nekdanja mobilnost Tržičanov	Tržič	Na panojih v uličnih izložbah si bodo obiskovalci lahko pogledali kako je bilo nekoč.
15.9.2023 (Križe) - popoldne 22.9.2023 (Bistrica) - popoldne	Mehanično-ustvarjalni delavnici popravil ter dekoracije koles in poganjalčkov	Križe, Tržič-Bistrica	V Križah in območju Tržiča-Bistrice bosta organizirani mehanično-ustvarjalni delavnici popravil ter dekoracije koles in poganjalčkov. Na njih si bodo mladi in odrasli udeleženci osvežili znanje glede vzdrževanja in popravila svojih koles in poganjalčkov, jih dali v manjše popravilo mentorju ter izdelali dekoracijo za svoja trajnostna prevozna sredstva.
15.9.2023 – dopoldne	Mobilni posvet: "Pospravimo ulice"	Tržič-Bistrica	Mobilni posvet z naslovom "Pospravimo ulice", ki bo izveden aktivno, praktično in na terenu, med sprehodom v blokovskih naseljih občine Tržič. Po poti se bodo vodnik-moderator in udeleženci pogovarjali o pomenu vzdrževanja prostih in varnih prometnih površin, npr. cest, parkirnih mest za invalide, prehodov za pešce oz. pločnike, preglednih cest oz. izvozov, ... ter bodo prisotni oz. sodelovali pri praktični izvedbi ali predstavitvi vsaj enega od praktičnih posegov na tem področju.
16.9.2023 8h – 12h	Tržnica trajnostne mobilnosti in lokalne prehrane	Tržič (središče)	Tržnica trajnostne mobilnosti in lokalne prehrane z naslovom »Trajnostna mobilnost in lokalna hrana, najboljši par za zdravje, podnebje in okolje !« 1. Predstavili se bodo lokalni ponudniki hrane, na primeru katerih bomo predstavljali, da uživanje in nakupovanje lokalne hrane prispeva k manj mobilnosti. Vsi, ki bodo prišli po nakupih, bodo nagrajeni z manjšim darilom. 2. Pripravljena bo predstavitev plakatov mladih o pomenu uživanja lokalne hrane za manj mobilnosti in vpliva na okolje. 3. Organizirani delavnici za starejše z predstavitvijo naslednjih tem: 4. Možnosti in priložnosti uporabe trajnostne mobilnosti v 3. življenjskem obdobju, ter 5. Prednosti uporabe trajnostne mobilnosti fizično in duševno zdravje in krepitev druženja (v povezavi z lokalno hrano). Predstavitev projekta ReMOBIL s praktično prezentacijo in demonstracijo pripomočkov za gibalno ovirane, e-invalidske vozičke in druga pomagala (Soča Oprema).

Datum	Naziv aktivnosti	Kje in kdaj	Opis aktivnosti
18.9.2023 (glede na vreme)	Kolesarski izlet prijateljstva in kulture od šole do šole po občini Tržič	Šole v Občini Tržič	Šolarji bodo s pomočjo učiteljev, kolesarskih vodnikov in drugega spremljevalnega osebja s kolesi obiskovali svoje sovrstnike v drugih šolah po občini.
21.9.2023	Ura pravljic na temo trajnostne mobilnosti	Knjižnica dr. Toneta Pretnarja	V knjižnici bo potekala ura pravljic za otroke na temo trajnostne mobilnosti
22.9.2023	Dan brez avtomobila		Na ta dan bo Trg Svobode zaprt za avtomobilski promet. S tem bodo učenci osnovnih šol v Občini Tržič dobili možnost, da njegove površine uporabijo za svoje aktivnosti: preko iger in izzivov znanja (npr. prometne igre, delavnice, kolesarski poligon, ipd) se bodo seznanjali s pomenom in prednostmi trajnostne mobilnosti. Za otroke iz vrtca pa bo organiziran ogled lutkovne predstave v tukajšnjem kulturnem centru.

Pri izvedbi sodeluje:



**CENTER ZA
TRAJNOSTNI RAZVOJ
PODEŽELJA KRANJ**

Trajnostno povezani.
EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI
16.–22. SEPTEMBER



CARE
4 CLIMATE



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

Aktivnosti EVROPSKEGA TEDNA MOBILNOSTI se izvajajo v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE in so financirane s strani Ministrstva RS za okolje in prostor v okviru sredstev Sklada za podnebne spremembe. Posredniški organ v projektu je Ministrstvo RS za infrastrukturo.